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. OcobnuBoCTi po3B’A3yBaHHA 3a4au

MoasipHi TeIJIOEMHOCTI PH cTajiomy 00’emi C, 1 cTtajiomy
TUCKY BIAMOBIIHO JOPIBHIOKOTH

(i+2)R
:?9 CP: -

2

1€ i — KUIbKICTh CTYIICHIB BUIbHOCTI.

PiBusinuss Maiiepa




. OcobnuBoCTi po3B’A3yBaHHA 3a4au

9.5 PiBusinns Ilyaccona (piBHSIHHSI Ta30BOTO CTaHy IIpH ajla-
OaTUYHOMY MPOILIECT)

T-V'™" =const,abo pV’ =const,

1€ y - MOKa3HMWK aaladaTH, BIH JOPIBHIOE

3B 130K MDK ITOYaTKOBHMMH 1 KIHUEBUMU 3HAYCHHSIMU [1apaMe-
TPIB CTaHy ra3y MpH a/11adaTUIHOMY IIPOIIEC]

7
&:[KJ E{VI
P V, T, v,




. OcobnuBoCTi po3B’A3yBaHHA 3a4au

PoOora npu agiabaTuyHoMy npoueci
m
A=—0C, (T -T,),
=G, (T, -T,)

ne 7, — moyatkoBa Temneparypa raszy; I, — KiHIEBa TeMIlepa-
Typa rasy.




. OcobnuBoCTi po3B’A3yBaHHA 3a4au

9.6 PiBHSIHHS MOJIITPOITHOIO MPOLIECY (C = const)

pV" =const ,

1€ n - MOKa3HMK IOJITPOITH, BIH JJOPIBHIOE

C-C,
e N

n




9.13 Asor npu temneparypi 7 =300K i tucky p=2-10"Ila 3a-

iiMmaB 06'eM V' =4-10" »’ . BHacnifok aniabaTUUHOIro PO3MIMPEHHS

moro temneparypa 3Huszunace A0 273 K. fky poOoTy BuKOHAaB ras
11 Yac pO3MIUPEHHSA?
BignoBiab: A =174,1 /[oc .

9.19 Ilix yac MOJMITPOMHOrO MPOLECY 1eaTbHUN ra3 CTUCHYJIH BiN
o0’emy V, =102 no o0’emy V, =5x. [Ipu upomy TUCK 30UIBIINBCSA
Big p, =100077la no p, =500077/a. BusHauuTtu: a) NOKa3HUK I10-

JITpONH; 0) MOJISIPHY TEIUIOEMHICTD a3y JJIs HABEACHOTO MPOIIECY.
Binnosins: a)n=2,3;06) C =14 Joc/(mons-K).

9.21 I'a3, 1m0 € poOoUOIO peuoBHUHOK LUKITY KapHo, ojepikaB Bl Ha-
rpiBaya temiory O, =4,38«x/oc 1 BukoHaB poboty A =2,4x/oc .
BusHauuTu Temriepatypy HarpiBaua, SKIIO TeMIIEpaTypa OXO0JIO0IKY-
Baya 1, =273K .




9.22 T'a3, mo 3anicHIoe ukia KapHo, Bi1gaB X0a0auiIbHUKY 67% Te-
IUIOTH, OTPUMAHO]1 BiJ HarpiBada. Busnauutu temneparypy 7, 0xo-

JI0JIKyBava, KO TeMrneparypa HarpiBada 7, =430K .

9.23 T'a3, mo 3aiicHioe 1uMka KapHo, opgepKye TemioTy
O, =84 k/[xc . BuzHauutu podoty A rasy, Ko temmeparypa 7,

HarpiBada B TpY pa3u BHILA 3a TeMIieparypy 7, TeruionpuiiMmaya.




3apava ona camMoCTiIMHOro po3B'A3aHHA

3agaua. B 11canpHIi TEIUIOBIM MaIIdHI 3a paXyHOK KOXKHOTO
KUIO/DKOYJIS €HEPrii, 10 JIa€ HarpiBad, 3JIHCHIOETHCS PoOOTa
300 [ . Busnaunt KKJI TemioBoi MalIMHU Ta TEMIIEPATyPy
XOJIOIMILHHKA, SIKIIO TeMIlepaTypa HarpiBaua 400 K ?




3amaua 3.10 B 1meanpHIil TeIUIOBIH MalInHI 32 paXyYHOK KOXKHOTO KLUTO/DKOYJ/IS eHeprii,
IO JIa€ HarpiBay, 3a1HCHIOETECS podoTa 300 /e . Buznauutn KK TemmoBoi MamuHu Ta

TeMIIEpaTypy XOJOINILHIKA, SKIIO TeMIlepaTypa Harpiaua 400 K ?

JlaHo: Po3B’sA3aHHS:

n-? I, =7 KK/l TemioBoi MalmHu

QIZIK,ZZ)K’ZIOOO,ZZ)K’ I]:QI—QZIOO%:iIOO%

A=300 O O

T, =400 K KKJI 1meaqpHOI TeIUIOBOI MAaIIMHH, IO MPAIIOE 3a ITHKIOM
Kapwo,

Io—K :
n=-=2—1 3Bigkn

1
nly =1, -1,
T2 = Tl (1 & ) ’
Q=AU+ 4.
HiﬂCTaBHl\dO YIICJIOB] 3HAYEHHS Ta BHKOHAEMO OOYHCIIeHHS:

_ 3002 1 009% =0.3-100% = 30%,
1000 e

I, =400K(1-03)=280 K.
Bignomins: 77=30%:; 7, =280K.

7




